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اگر «ب.م.م» صورت و مخرج کسري  و ساده شده ي آن کسر  باشد، کسر اصلی کدام گزینه است؟ - 1

اگر  و  و  اعداد طبیعی باشند، کدام عبارت زیر نادرست است؟ - 2

حاصل عبارت هاي زیر را به صورت ذهنی و بدون محاسبه بنویسید. - 3

 (ب

 (د

 (و

 (الف

 (ج

 (هـ 

الگوهاي شکل ها را به الگوهاي عددي تبدیل کنید. جملھٔ  ام هر کدام را بنویسید. - 4

براي جملات درست زیر  مثال بزنید. - 5

٭

٭ ب.م.م دو عدد  و  شمارندهٔ دو عدد  و  است.

. ٭ اگر عدد  اول باشند، ب.م.م  و عدد دیگر مثل  یا یک می شود یا خود 

شخصی  فرزند باهوش از سن  تا  سال دارد، که حاصل  ضرب سن آن  ها  است. مجموع سن فرزندان ایشان چه  قدر است؟ - 6

شمارنده هاي یک عدد طبیعی به صورت  و  است. این عدد کدام است؟ - 7

بزرگترین مقسوم علیه مشترك دو عدد  و  برابر است با: - 8

اگر  باشد، «ك.م.م» دو عدد  و  را بیابید. - 9

براي درستی جملات زیر دلیل بیاورید. - 10

 اگر دو عدد  و  اول باشند، ب.م.م آن ها عدد یک می شود.
اگر عددي بر عدد دیگري بخش پذیر باشد، عدد کوچک تر ب.م.م دو عدد است.

کوچک ترین مقسومٌ علیه مشترك (یا شمارندهٔ مشترك) هر دو عدد  است.

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: فصل پنجم ریاضی هفتم
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دو دونده در خط شروع یک پیست دو و میدانی قرار دارند. دونده ي اول هر  دقیقه یک بار و دونده ي دوم هر  دقیقه یک بار پیست را دور - 11
می زنند.

الف) کدام یک سریعتر می دوند؟
ب) پس از شروع مسابقه، بعد از چند دقیقه هر دو با هم و هم زمان به خط شروع می رسند؟

ج) در این مدت هر کدام چند دور زده اند؟
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